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Az idei tavasszal Tolna megyében Nagymányok adott otthont a tûzoltók
napjának, a Flórián-napi ünnepség megrendezésének. E jeles esemény a
helyi Önkéntes Tûzoltó Egyesület fennállásának 70. évfordulójához
kapcsolódott. Az ünnepségen Quell János parancsnok úr úgy az egyesület,
mint a maga nevében több díjat és elismerést vehetett át. 

Az idei tavasszal Tolna megyében Nagymányok adott otthont a tûzoltók napjának,
a Flórián-napi ünnepség megrendezésének. E jeles esemény a helyi Önkéntes
Tûzoltó Egyesület fennállásának 70. évfordulójához kapcsolódott. Az ünnepségen
Quell János parancsnok úr úgy az egyesület, mint a maga nevében több díjat és
elismerést vehetett át. 
 Quell János parancsnok úr elmondta, hogy bár egyesületük a dokumentációk
alapján 70 éves múltra tekint vissza, Nagymányokon már ezt megelõzõen is volt
tûzoltási tevékenység, és az önkéntesek már korábban is aktívan kivették részüket
az õket érintõ mentési, tûzoltói feladatokból. 
 - Jelenleg 40 fõs a létszámunk, de ez folyamatosan változik. Ennél jóval kisebb az
a létszám, akire ténylegesen lehet számítani. Tagjaink közül többen dolgoznak
külföldön, és sokan vannak, akik csak hétvégeken járnak haza, így õket
nehezebben lehet bevonni a feladatokba. Az egyesület összetétele az iskolás
gyerekektõl a nyugdíjas korú felnõttekig terjed. Szoros kapcsolatban állunk a közeli
Váralja önkéntes tûzoltóival, és szükség esetén segítünk egymásnak.
Tevékenységünk igen széleskörû, szinte mindenben lehet ránk számítani, ami
csak elõfordulhat a községben. Gyakran hívnak bennünket avartüzekhez és
talajvíz-szivattyúzásokhoz. Itt, a Völgység ezen területén egy-egy nagyobb esõzés
alkalmával a talajvíz feljön a pincékbe, és ekkor külön iszapszivattyúkkal is segítjük
elhárítani a bajt. Kutakat is szivattyúzunk szükség esetén. Szerencsére nagy tüzek
nem történtek, de lakástüzeket már kellett oltanunk, avartüzeket pedig annál
gyakrabban. Nekünk erre különösen oda kell figyelni, hisz mindenütt erdõ vesz
körül bennünket, és ha kigyulladna, abból nagyon nagy baj lehetne. Gyakran
segítünk a Mûvelõdési Ház különbözõ rendezvényein is. Rendkívül jó és szoros
kapcsolatban állunk az Önkormányzattal, a Mûvelõdési Házzal és a Polgár
Õrséggel. 
 - Munkájukhoz milyen eszközök állnak az önkéntes tûzoltók rendelkezésre? 
 - Két autónk van, az egyiket Németországból kaptuk, a másikat pedig a bonyhádi
tûzoltóságtól, de az is német származású. Az Önkormányzat nagymértékben
támogat bennünket, és ez egyaránt megnyilvánul anyagiakban és eszközökben,
akár úgy is, hogy szükség esetén teherautót biztosítanak számunkra. 
 - Ön mióta önkéntes tûzoltó? 
 - Már több mint húsz éve vagyok önkéntes tûzoltó. Az elsõ perctõl kezdve
elhivatottnak érzem magam. Szívesen végzem ezt a munkát, és örülök, hogy
családom is ezt az ügyet szolgálja. Elmondható, hogy õk is, szívvel-lélekkel
tûzoltók. A feleségem mindenben segít, teljesen mellettem áll. A fiam szintén
önkéntes tûzoltó. Õ az egyesület szertárosa, és vezeti a Ford tûzoltóautót. A mai
napon õ is elismerésben részesült. Nagyon büszke vagyok rá. 
 - Gratulálok a munkájához és családjához egyaránt! 
 Lovásziné Anna 


